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CHCKOTO MYHALATEHHOM0 DA%

Ceepenus no 0eGUTOPCKOW U KPeANTOPCKON 3a00MKEHHOCTU

Buz nestenbiociy ABSTeNbHOCTb, OCYLECTBNSEMas 3a CHET CPEACTH COCTBETCTRYICLIErO BIofXeTa BonKeT Ol CHCTeMbl POCCHItCKOR Penepaunu (broaxeTHas o

(BlogxeTHas, CPRACTAA BO BPEMEHHOM PAcNOPRKEeH!M)
Bit/1 3a0MHEHHOCTY [ebuTopckas 3a50MKeHHOCTb

(nebuTopckan, kpeauTopcKas)
1. CBeaeHns o AebUTOPCKO (KPeAUTOPSKON) 32A0MKeHHOCTI

CyMMa 3a/10/KeHHOCTH, pyb .
Ha Ha4ano roga M3MEHeHe 3a/10MKeHHOCTH Ha KoHel| 0TYeTHoro nepuoaa Ha KaReH anarortiore napreng
Howmep {koa) cueta = 1opa
BlopeTHoro yuera 13 Hit yBenuyeHue yMeHblUeHHe M3 HUX: M3 HHX:
- scero Sproke oumBoK BiTomone B0 mene BCErO . BCEro
Havano roga NPOwWLIX NeT fAonrocpoyHas npocpoyeHas BCero HefleHexHble BCere He/\eHeXHble p pocp ] AonrocpoyHas npocpoyeHHas
pacyerbl pacyers!

1 2 2a 26 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 13 14
oxo/ibl B - = - - 781 943,66 - 781 943,66 - - - - X X X
1130199505 0140 130 120531 001 = = < = & 43 400,00 & 43 400,00 = = - s X X X
1130199505 0140 130 120531 002 = s - i = 38 455,85 - 38 455,85 = - - = X X X
1130189505 0140 130 120531 004 - = = = = 7187,88 = 7187,88 . - = - X X X
1130189505 0140 130 120531 005 = = = = = 68 153,18 - 68 153,18 - - = - X X X
1130199505 0140 130 120531 006 = = = B = 34 417,74 - 34 417,74 =~ = = - X X X
1130199505 0140 130 120531 007 = % % = = 109 717,32 - 109717,32 = -l - - X X X
1160105301 2302 140 120545 007 =} = - = - 5900,00 - 5800.0C : - - = X X X
1160106301 230 140 120545 007 = - & - E 32 000,00 - 32 000.0C = o = - - X X X
11601073C1 2302 140 120545 007 = = =! = = 1635,93 = 1635,83 - -1 - - X X X
1160108401 0000 140 120545 007 - = = - - 2000,00 - 2 000,00 = - - - X X X
1160120301 2302 140 120545 007 = = = & - 2500,00 - 2500,00 - - - 2 - X X X
1160202002 0000 140 120545 007 5] = = - = 10 596,41 - 10 596,41 = = = - X X X
1161012201 0001 140 120545 007 & = = - - 9 516,02 - 9 516,02 = = - - X X X
1140205305 0000 410 120571 004 - - - = - 160 183,33 - 160 183,33 = - = - X X X
1140205305 0o0ce 410 120571 007 = = = = - 176 000,00 - 176 000,00 = = - - X X X
1140205305 0000 440 120574 004 = = = = = 80 280,00 - 80 280,00 = = - - X X X
Pacxopbl & = 4 - B - 787 685 285,64 - 786 893 707,24 733 298 106,17 791 578,40 - - 3 X X
0104 2170C 10020 247 120623 004 - = = = - 25 492,00 - - - 25 482,00 - - X X X
0104 21700 10260 244 120625 002 - = < = - 4118,40 e = = 4 118,40 - - X X X
C113 75300 10810 244 120631 006 E = = s - 200 000,00 - - - 200 000,00 - - X X X
0708 1A005 MOCOC 244 120634 004 . & g = ) = 516 180,00 = - = 516 180,00 - - X X X
0701 1A001 10070 621 120641 002 B = = = . - 18 063 452,87 - 18 063 452,87 17 987 748,45 = - - X X X
0701 1A001 76700 621 1.20641 002 s 2| - = e 40615 024,30 = 40615 024,30 40 615 024,30 - - - X X X
0701 1A001 76900 622 120641 002 = 5 - = - 43 300,00 - 43 300,00 43 300,00 = - - X X X
0701 1A001 79200 622 120641 002 = S e = 5 3018919,70 - 3018 919,70 3018919,70 - - - X X X
0701 1A003  79r40 622 120641 002 = = 5 =/ - 552 000,00 - 552 000,00 552 000,00 - - - X X X
07C1 1ACC2 88r40 622 120641 002 2 - 5 % . 552 000,00 - 552 000,0C 552 000,00 - - - X X X
8701 1ADC3 ACCCC 622 120641 002 = = 2 G = 593 904,00 = 583 904,00 593 904,00 - - - X X X
070* “AC25 V0000 622 120641 002 = 2 2 = 4 179 496,00 179 496,00 179 496,00 - - - X X X
€702 1ACCH 76900 120641 002 = = = = = 10 000,00 - 10 000,0C 10 000,00 = - - X X X
0702 ‘ACC2 10070 120641 002 - = - ~ . 27 458 710,08 - 27 458 710,08 20093710,08 - - - X X X
0702 1A0C2 10070 621 120641 002 = g - S - 8746 573,73 - 8 746 573,73 717724472 = - - X X X
0702 1A002 40280 612 120841 002 - = = % = 43 319,40 - 43 319,40 43 319,40 - - - X X X
0702 1A002 40280 622 120641 002 - = - = = 41 040,01 . - 41 040,01 41 040,01 - - - X X X
0702 1A002 40290 612 120641 002 = N = = - 169 642,91 = 169 642,91 146 122,91 = - - X X X
0702 1A002 40290 622 120641 002 s = = % = 69910,18 - 69 910,18 58 080,18 - - - X X X
0702 1ACC2  7700C 611 120641 002 2 = = B - - 237 068 463,55 - 237 068 463,55 237 068 463,55 - - - X X X
0702 1A%0 770CC 621 120641 0C2 = = = 2 45 131 636,45 - 45131 636,45 45131 636,45 - - - X X X
0702 1ATC. 77200 612 120641 OO ‘ % = = 2 275510323 E 2755 103,23 2755103.23 - - - X X X
0702 "ALC 77200 622 120647 002 = = G - 2 81999523 - 81999523 818 895,23 - - - X x X
0702, IR0 L.303C 611 120641 002 - > = = - 14 188 940,84 - 14 188 940,84 14188 940,84 - - - X X X
0702 1A0C2 L3030 621 120641 002 = % e 3 - 2908709,16 - 2908 709,16 2809 706,16 - - - % X X
0702 1ACC2 L3040 612 120641 002 = i = 2 = 8505 974,84 - 8 505 974,84 8505 974,84 - - Co- X X X
0702 1A002 L3040 622 120641 002 = = = = s 4248 025,16 - 4 248 025,16 4248 025,16 - - - X X X
0702 1A003 79994 612 120641 002 = = = = & 330 000,00 - 330 000,00 330 000,00 = - - X X X
0702 1A003 7940 612 120641 002 2 E o = = 2234 000,00 = 2234 000,00 2234 000,00 - - - X 3 X
0702 1A003 79740 622 120641 002 - = & & = 897 000,00 - 897 000,00 897 000,00 - - - X X X
0702 1ADC3  S9r40 612 120641 002 = - = = - 2234 000,00 - 2234 000,00 2234 000,00 = - - X X X
0702 1A003 ~SO9r40 622 120641 002 & = = = # 897 000,00 - 897 000,00 897 000,00 - - - X X X
0702 1A003  MOCO0 612 120641 002 - = = = = 7461748,43 - 746174843 7461748,43 - - - X X X
0702 1A003 MODO0 622 120641 002 & = - = 5 4 087 554,96 - 4 087 554,96 4 087 554,96 - - - X X X
0702 1A023 40270 622 120641 002 - - = 2| - 10 000 000,00 - 10 000 000,00 - - - - X X X
0702 1A025 M0000 612 120641 002 s - = = & 100 630,00 - 100 630,00 100 630,00 - - - X X X
0702 1ACE1 U131 611 120641 002 - # 5 = - 240 000,00 - 240 000,00 240 000,00 = - - X X X
0702 1AOE1 U1137 611 120641 002 2 - = 5 N 4219 057,17 - 4219 057,17 4219 057,17 - - - § X X X
0702 1AOE1  U1291 611 120641 002 4 = - = - 447 100,00 - 447 100,00 447 100,00 & - - X X X
0702 1AOE1  U1297 611 120641 002 - & > < N 5736 258,31 - 5736 258,31 5736 258,31 - - - X X X
0702 1AQE4  U1230 612 120641 002 = & - E = 76 050,00 = 76 050,00 76 050,00 - - - X X X
0703 1A013  MO00C 614 120641 002 - 4 = = E 15 811,55 - 15 911,55 15 911,55 - = - X X X
0703 1AC13  MCODD 622 120641 002 - z - = - 360 144,06 = 360 144,06 360 144,06 - 4= - X X X
702 1AC13 624 641 002 = = B - 407257 - 4 072,57 .4 072,57 - - - "% X X
0703 '5003 621 120641 CC2 = = - * 4 999 655,83 - 4 999 655,83 4 999 655,83 - - - X X X




622 120641 00 : L i J £54 59" 98 i} ey 694 991 68 594 691.98 X ¥ X X
622 120641 002 < : . : 52C 138,00 - 520 138,00 520 138,00 v - X X X
622 120641 002 . - s i 3657857 ) - 36 578,52 36 578,52 - X X X
621 120641 002 - - . . 12 946 261.92 5 12 946 261,92 12798 681,43 . X X X
622 120641 002 o - - < Z 4153 350,41 > 4153 350,41 4153 350,41 : X X X
622 120641 002 i - - - 3 2779 270,00 = 2779 270,00 2779 270,00 - X X X
622 120641 002 i < 5 - - 218 507,30 - 218 597,39 218 597,39 - X X X
622 120641 002 i - - " B 520 000,00 5 520 000,00 520 000,00 - X X X
622 120641 002 - - - = N 520 000,00 § 520 000,00 520 000,00 i X X X
621 120641 002 - - - - g 3460 215,85 - 3460 215,85 3432 466,44 E X X X
612 120641 002 2 - i - . 173 880,00 = 173 880,00 173 880,00 - X X X
622 120641 002 - - = - : 246 028,00 - 246 028,00 246 028,00 - X X X
612 120641 002 g - - - 2 3098 194,93 = 3098 194,93 3098 194,93 - X X X
622 120641 002 - - = = E 478 205,07 - 478 205,07 478 205,07 z X X X
622120641 002 - - - - - 150 000,00 : 150 000,00 150 000,00 - X X X
611 120641 002 - - S = - 7230 413,71 = 7230 413,71 7 181 236,27 v X X X
612 120641 002 B - . - 5 5683 529,38 2 5683 529,38 5683 529,38 P X X X
612_120641° 002 = - i = - 1137 978,00 < 1137978,00] © 1137 978,00 o X X X
612 120641 002 . ] - - E : 299 133,12 - 299133,12 299 133,12 F X X X
612120641 002 - B - - ! 175 968,97 . 175 968,97 175 968,07 - X X x
612 120641 002 - - S 2 - 737 000,00 - 737 000,00 737 000,00 . X X X
621 120641 002 i : - - E 20590 810,78 : 20580 810,78 19558 130,81 - X X X
622 120641 002 : - 2 = B 1 000 808,06 - 1000 000,00 1000 000,00 - X X X
622 120641 002 : < - = = B 19031 52¢.18 5 19031 520,18 19031 520,18 . : X ¥ X
622 120641 002 i - ] - - - 2725 720,00 B 2725 720,00 2725 720,00 E X X X
622 120641 002 - - - - - 1001 658,84 - 1001 658,84 1001 658,84 : X X X
622 120641 002 . - - E 3 100 000,00 : 100 000,00 100 000,00 - X X X
612 120641 002 E 2 2 . - 3963 748,16 < 3963 748,16 3963 748,16 - X X X
622 120641 002 - - J - : 412 278,00 - 412 278,00 412 278,00 e X X X
622 120641 002 G - - - = 447835717 = 4478357,17 4478357,17 . X X X
622 120641 002 = = = - - 102 040,81 - 102 040,81 102 040,81 2 X X X
622 120641 002 . N - < 2 581 637,42 i 581 637,42 581 637,42 - X X %
621 120641 002 B < . - - 24411 346,08 - 24 411 346,08 24 204 209,09 B X X X
622 120641 002 = - 1 3 - 410 600, - 410 000,00 410 000,00 z X X X
622 120641 002 : - - = = 3636 601,30 i 3636 601,30 3636 601,30 - X X X
622 120641 002 - - - : 3 11672 181,42 D 11672 181,42 11672181,42 z X X X
622 120641 002 . - - 4 = 599 664,00 : 599 664,00 599 664,00 - X X X
540 120651 001 - - - = = 247 869,00 . 247 869,00 247 869,00 : X X X
540 120651 001 - - - : - 4847 524,95 2 4847 524,95 4817 500,00 - X X X
540 120651 001 5 - B - - 4817 500,00 - 4817 500,00 4817 500,00 B X X X
540 120651 001 - - - = = 30 000,00 o 30 000,00 30 000,00 5 X X X
540 120651 001 : - - . - 598 617,97 : 508 617,97 598 617,97 - X X X
322120662 007 - - - 5 3 1288 602,00 B 1288 602,00 1288 602,00 : X X X
465 120673 002 : i s X - 71 624 405,00 . 71 824 400,00 71 824 400,00 . X X X
464 120673 002 . y 3 . ) 76080 700,00 - 70 080 700,00 70 080 700,00 5 X X X
121 120811 007 - - = 750 200,96 T 150-000,00 < - X X X
121 120811 007 p - : : - 300 000,00 - 300 000,00 < i X X X
244 120821 007 - - - 4 - 32 348,50 . 32 348,50 . = X X X
244 120821 007 = B T - - 10 000,00 E 10 000,00 2 - X X X
244120822007 - - P E - 1153,80 B 1153,80 - s X X X
244 120826 007 - . - - . 108 948,00 E 63 160,00 - 45 788,00 X X X
113120826 007 = - : : . 123 019,00 B 123 019,00 . - X X X
244120827 007 B - - d - 46,00 5 46,00 = - X X X
244120827 007 - : z - - 2 247500 % 247500 . i X X X
244 120831 007 p 'L ‘ = - 1217380 . 1317300 - : X X X
244120834 007 p . ) y 863,00 : 186300 . ) - X X X
244120834 007 - - : : 2 - 210,00 = S X X X
244120834 007 B i . - 2 62 198,40 - 62 198,40 - 5 X X X
244 120834 007 . : : 2 . 3000,00 - 3 000,00 E d X X X
244120834 007 = - = - : 73 632,00 - 73 632,00 - - X X X
244120834 007 - - P - . 177 454,08 E 177 454,08 . - X X X
244 120834 007 - = B F ] 955 092,50 - 955 002,50 < : X X X
121 130314001 , - - - : 375 113,00 - 375 113,00 - - X X X
125 130314 001 - E : : - 759 711,23 - 759 711,23 - - X X X
121 130314001 - - ’ < - Z 202 358,00 B 292 358,00 - - X X X
121 130314001 = - . - - 74 713,00 2 74 713,00 = i X X X
129 130314 001 » - - s : 86 781,66 - 86 781,66 4 3 X X X
129 130314001 - - - - - 92 412,00 = 92 412,00 . - X X X
121 130314 001 = - - E = 6 396 378,00 - 6 396 378,00 - = X X X
129 130314001 . - - - : - 14 924 961,71 5 14 924 961,71 - - X X X

130314001 > E 5 : . 58 783,00 - 58 783,00 < . X X X

130314001 - - - . 3 1000,00 5 1.000,00 - - X X X

130314001 - - - B - 485 000,00 - 485 000,00 2 . X X X

130314 001 - ” - = z 170 082,00 - 170 082,00 - E X X X

130314001 - - - - . 400 806,44 = 400 806,44 . ¥ X X X

130314001 - = : = 197 305,060 ‘ 197 300,00 . : X X X

130314 001 p - - 4363 888 00 - 4 363 888,00 L . X X X

130314001 - 5 - 48626,00, : 48 626,00 2 ‘ X X X




700 78333C

75600 10620

Y3595 15

907 588,00

X
- X ¥ X
010 765C0 361 = 122210 : X X ¥
0104 95100 76500 201 & = 24 517,34 = X 3 X
0104 9610C 76600 001 = - 1€ 289,00 = - X X X
0104 96100 76600 001 = = 37 533,65 - = X X X
0104 96100 77120 001 & £ 69 783,00 -69 783,00 Z - X X X
0104 96100 77120 001 = - 151 829,57 151 829,57 = - X X X
0104 96100 78760 001 - - 8 209,00 8 209,00 - = X X X
0904 96100 78760 129 130314 001 z - 18 944,26 18 944,36 i = X X X
McTOYHUKK dhKHAHCUpOBaHKs - - - - - - X X X
= - - - - - X X X
JlaHHble npownors roaa X X X X X X X X
X X X % % % X A
WToro no koay cyera
120531 000 - - 301 331,97 301 331,97 - -
120545 000 - - 64 148,36 64 148,36 - -
120571 000 - - 336 183,33 336 183,33 = =
120574 000 - - 80 280,00 80 280,00 N s
120623 000 - - 25 492,00 - - 25 492,00
120625 000 - = 4118,40 = = 4 118,40
120631 000 = ~ 200 000,00 - - 200 000,00
1203634 900 - 516 18C,00 - - 516 180,00
120641 0CC - 600 102 623,93 600 102 623,93 579582 617.2C =
120651 000 - E 10541 511,92 10 541 511,92 10511 486,97 =
120662 C00 - = 1288 602,00 1268 602,00 1288 602,00 =
120673 000 - - 141905 100,00 141.905 100,00 141 905 100,00 N
120811 000 - - 450 000,00 450 000,00 - -
120821 000 - - 42 348,50 42 348,50 - -
120822 000 - - 1 153,80 1153,80 = =
120826 000 - - 231 967,00 186 179,00 - 45 788,00
120827 000 - - 2521,00 2521,00 = -
120831 000 - = 13 173,00 13173,00 = e
120834 000 - - 1273 449,98 1273 449,98 - -
130314 000 - - 31087 044,11 31087 044,11 - -
WToro no cuHTeTHYECKOMY KOAy cyeTa
120500 000 - 7 - 781 943,66 781 943,66 & £
120600 000 - - 754 583 628,25 753 837 837,85 733298 106,17 745 790,40
120800 000 - - 2014 613,28 1968 825,28 - 45 788,00
130300 000 - - 31 087 044,11 31087 044,11 = -
Bcero 3agonxkeHHocTH - - 788 467 229,30 787 675 650,90 733298 106,17 791 578,40




Aoxony Bynywmnx Nepuonos, perepsbl NPEACTORWUX PACXOA0R

e . . e v. e ) . o Cywma sapor Kenoci v, e
. @ KOHELI @HaTIOMM=HOIC Nepuona
Ha Kauano rona #3IMEHEHME 3BN0IKERHOCT 1 Ha Kokel, oTYeTHOro nepuona ,
NPOLLINIONG hYHAHCOBOrO ropa
HENSD ked) cicra 3 HHX: BenudeHue MeHbLeHne V3 Hux: 43 HUX:
GlopxeTHO!o yieTa ucnpasneiue - y yo X g
BCero OCTaToK Ha oumBoK B TOM Yucne 8 TOM Yucne BCero acero
Havane ropa fipoLLnkLik R&T AonrocposHas fpocpoveHHas Bcero HejeHexXHble scero - HefleKexHble ponrocpoyHas npocpoderHas AonrocpodHas npocpoyeHHas
: pacyeTl paceTl
g, s 2 2a 26 3 4 5 6 7. 8 9 10 11 12 v - 13 ) 14
[loxoAak! byayuiMx neponcs B :
I g - X | X I - X I g X I X I X ] X ] x I X
Bcero no cuery 0 40140 000 -] -] X | X | = X | -] X | X | X | K X | X
PesepBbl NpeacToAWmUX .
I - g X I X I x I g X I X I X I X X I X
Bcero no cyety 0 40160 000 -| -] X | X | X | -| X | - X | X | X | X




2.:CUelleHrn 0 NPOCPOYCHHON 3aA0IIKEHHOCTU

Hata [lebutop (kpeauTop) Mpuyukbl 0bpasosaHns
Howmep (kop) cyeta c 6 . MNCNONHEHNs
BrogxeTHore yyeTa ymma, py BO3HWKHOBEHWS | mo n
paBoBOMY WHH HaumeHoBaHue Kop, nosicHeHus
' OCHOBaHWo
1 2 3 4 5 6 7 8

oxofabl
jPacxonb!

McTounvku dmnaHcposanns




